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顺义区2008—2009学年初三第一次统一练习

物理答案与评分标准

一二、选择题（1~12题每小题2分、13~16题每小题3分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	B
	C
	D
	B
	D
	C
	A
	B

	题号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	D
	C
	B
	C
	AD
	AC
	ABC
	ACD


三、填空题(共14分，每空2分)

17．机械； 18．下沉； 19．小于；20．2.64×104；21．20；22．1：2；23．
[image: image1.wmf]S
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r
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四、作图与实验探究题（共34分）

24．7958.8； 25．图略； 26．图略； 27．图略； 28.表面积； 29.  80，5，增加；30.温度计,不同；31．(1)b，(2)e；32．（4）用刻度尺测出OB的长度为L2；（1分）OC的长度为L3。（5）
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33．图与公式如下：


[image: image34.png]



34．90.9，83.3，提起的物重，提升的速度（图1分，每空1分）。  35．(1)3，(2)如图示，(3)0.3，1.14（图1分，每空1分）。
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36．实验步骤要点如下：
（1）在烧杯中注入适量的水；（1分） 
（2）用弹簧测力计在空气中测量1个钩码，弹簧测力计的读数为T1；（1分）
（3）将弹簧测力计下的钩码完全浸没在水中，钩码排开的水的体积记为V，测出一个钩码受到的浮力为F1；（1分）

（4）仿照步骤2、3，把2个、3个、4个、5个、6个钩码分别浸没在水中，排开的水的体积分别记为2V、3V、4V、5V、6V，分别测出2、3、4、5、6个钩码受到的浮力F2、F3、F4、F5 、F6。（2分）

五、计算题（共16分）

37．
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[image: image36.jpg]


38．（1）如图示。┄┄┄┄┄┄┄（1分）

（2）当开关S闭合，因电阻R1、R2串联，所以通过电阻R1、R2的电流相等，

即
[image: image4.wmf]1
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（3）当开关S闭合，滑动变阻器滑片移到b点时，变阻器接入电路的电阻最大，此时电阻R1、R2、Rab串联，电压表V1测R1、R2串联后两端的电压，V2测R1与Rab串联后两端的电压，因串联电路中电压与电阻成正比，所以有
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因串联电路中，电功率与电阻成正比，所以有
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解①②两式可得
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（4）当滑片移到a点时，变阻器接入电路的电阻
[image: image9.wmf]W
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，电阻
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消耗的电功率为
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当滑片移到b点时，电阻
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滑动变阻器滑片在a、b两点时R1消耗的功率之比为
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39．（1）以人为研究对象，其受力情况如图甲、乙所示。┄（1分）
∵
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∵工人受到地面的支持力与工人对地面的压力大小相等；绳对人的拉力与人对绳的拉力大小相等。
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将③、④式代入①、②式，并且将
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由②③式得：
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∴解得
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（3）
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说明：同一道计算题中的单位错误，只扣1分；其他解法，只要正确，可参照本标准酌情给分。






















































































































































































































































� EMBED Equation.3  ���     （33题）           � EMBED Equation.3  ���
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38题答图





39题答图 
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